

新密市溱水桥昨通车



本报讯 昨日,具有新密城市标志性建筑的溱水公路大桥——溱水桥建成通车,来自四面八方的市民目睹了大桥的通车盛况。据了解,溱水桥工程是新密市委、市政府确定的重点工程,西起北密新路,东至密州大道,全长1027米。其中主桥跨度227.96米,宽50米,主塔倾角59度,高80米,采取波形钢腹板箱梁、独

塔无背索斜拉结构。该工程由河南省交通规划勘察设计院设计、河南海华工程监理有限公司监理。据大桥的设计单位副总经理汤意说,溱水桥是世界首座波形钢腹板无背索部分斜拉桥。设计难度和施工难度都是前所未有的。通过科研攻关,优化设计,大桥比采用同等跨度的混凝土桥梁,降低造价约450万元。2010年3月

大桥开始建设,2012年8月大桥竣工通车。溱水桥的建成将大大缩短新密市民出城的距离和时间;同时,将新密市民到郑州时间缩短了10至15分钟。新密市委书记王铁良、市长蒿铁群等新密市领导参加了溱水桥的建成通车仪式。

记者 王菁 通讯员 惠峰

在中牟县一少儿舞蹈培训班,经常有一位年轻妈妈,边看老师施教边跟着学,她就是张会红,借助女儿学习舞蹈之机“窺窃”律动技能,回校后好辅导聋哑学生们习舞。16年来,在无声的世界里,她用坚韧和乐观送走了一批批充满激情的聋哑学生。

记者 张辉 通讯员 王书敏 文/图



中牟张会红 16载“无声特教”

16年默默守护在无声世界

1997年,张会红从郑州师范学校特殊教育专业学成后,自愿到中牟县特殊教育学校执教,至今已16个年头,从未离开过这方无声世界。

教聋哑儿学习,是比较困难的,而学习舞蹈表演,无论对老师还是学生,更是难上加难。为了让每个学生感知音律和手势的一致性,张会红让每个学生的手放到她的喉部,通过她张嘴、发音和手势,让每个学生都能感知、接受和牢记每次声振所表达的意思和律;再反过来,她一个个、一次次触摸学生的喉部,检查学生的感知结果是否与她一致,直至最后确定。张会红说,有时为了完成一个动作,少则几十次,多则上百次地反复练习。

在压腿、拉腰等肢体动作练习方面,每次练习、排练、演出后,身体瘦掉一圈是很正常的事。“咱再没减肥的烦恼了。”张会红自娱说,她们自编自导的舞蹈《好好学习 天天向上》《戏狮》,不仅活跃了校园文化氛围,还激发了学生对生活的热爱。

聋哑学生的舞蹈节目播响北京城

2009年5月,张会红和同事辅导的舞蹈《唱给祖国妈妈的歌》作为建国60周年献礼,在县城演出成功;同年6月,参加了第七届河南省残疾人艺术汇演,荣获二等奖;2011年7月26日,舞蹈《放飞梦想》经过两年多的艰苦排练和层层选拔,作为唯一一个残疾人节目,赴京参加第六届“小荷风采”全国少儿舞蹈大赛,荣获本次大赛最高奖项:“小荷之家”、“小荷之星”、“小荷最佳编导”和“小荷园丁”4项金奖,让河南残疾人艺术誉满京城。

最令人欣慰的是,坚强的付出,张会红和孩子们不但有了“名”,也获了“利”,该校舞蹈男孩儿魏童被选中残联艺术团,陈小玉等7名舞星也先后进入北京“心灵呼唤艺术团”工作,这些曾经饱尝生活艰辛的残疾孩子,有了展示才艺的舞台,得以尽享美好人生。

“我很幸福。”张会红说,她和同事在教会孩子们生活生存的同时,也收获了很多,从孩子们那里学会了平静、平淡地应对人生的心态。

本报与电影《角落里的阳光》联办 征集热线: 9678

走基层——寻找郑州最美乡村教师

电影《角落里的阳光》9月6日全国上映 让我们一起寻找启蒙老师吧

登封爱心人士屈志军 8年资助434名学子

本报讯 昨日上午,在登封市徐庄镇政府大院内,登封市文科状元郭旭一接到了爱心人士屈志军奖励她的2000元现金,笑逐颜开。

和郭旭一一样,当天徐庄镇的86名大学生都分别收到了屈志军奖励他们的2000元奖金。“8年了,每年他都拿出巨资奖励考上大学的孩子们。”现场一位学生家长充满激情地说。

屈志军现任登封市徐庄镇屈沟村党支部书记兼村委主任。2005年,徐庄镇屈沟村应届毕业生屈志伟,以优异成绩考入国家某重点大学,但因家境贫困未能入学。第二年,屈志伟再次以优异成绩考入南方科技大学,15000元的学费再次成为屈志伟迈入大学校园的“拦路虎”,屈志军闻知

此事,亲自找到屈志伟,慷慨解囊,帮助他入学。

“不让一个学生因贫困没学上,考上就帮助他们去上学。”这是屈志军8年来捐助几百名学子的最朴实的想法。8年来,他筹资累计资助学生434名,助学金超过240万元。

记者 袁建龙

金水区经八路街道省军区社区为倒闭企业义务清除垃圾

本报讯 近日,金水区经八路街道省军区社区工作人员在辖区组织企业党员志愿者、民兵和倒闭企业下岗职工共计50人,利用节假日进行义务劳动,将严重影响周边环境卫生的积存垃圾全部清除完毕。本次义务清除垃圾,为倒闭企业节省了近2万元,企业职工深受感动,自发组织为省军区社区送来锦旗,以表谢意。

记者 王翠 通讯员 刘红雪 陈晨

二七区铭功路街道开展文明交通培训活动

本报讯 自创文工作开展以来,二七区铭功路街道办大力开展志愿者队伍建设。近日,该街道组织开展了“文明出行每一步、安全相伴每一天”文明交通志愿主题培训工作,特邀交警三大队的警官为街道30名交通志愿者就文明交通志愿者的职责、交通岗指挥的手势、交通志愿者注意自身安全三方面进行了培训。

记者 王菁 通讯员 惠峰

《清风茶社》新密巡演

本报讯 近日,由郑州市纪委、郑州市委宣传部、河南省老艺术家协会、郑州市文广新局等单位共同打造的大型现代豫剧《清风茶社》在新密连续5场巡演活动落下帷幕。《清风茶社》讲述了纪检女干部章洁在情与法面前坚持党性原则、不徇私情的动人故事,生动再现了“清风茶社”在廉政教育载体方面的创新及成效。

记者 王银廷 通讯员 王志峰 姜小黎

二七区嵩山路税务所四措并举强化个体税源管理

本报讯 近日,二七区嵩山路税务所采取了加大税源检查力度,完善个体纳税人税务登记台账和征收台账,对税源实施动态监督;对纳税申报采取事前提醒、事中督促、事后查处的措施,落实包片、管段责任制和税务管理员制度,强化纳税管理;加强与工商等部门的沟通和协作,借工商部门开展市场秩序整顿之机,落实《个体工商户税收定期定额征收管理办法》;同时加大税收政策宣传力度,强化个体税源管理。

记者 董占卿 通讯员 姚晴

管城区积极开展道德领域突出问题教育和治理

本报讯 昨日,管城区组织人大代表、政协委员、道德模范、劳动模范、优秀市民代表等社会各界人士40余人,深入3家食品行业、窗口单位和公共场所样本点企事业单位进行巡访。此次巡访活动,是对前一阶段道德领域突出问题专项教育和治理活动的一个小结,也是一次成果展示,更是一次鞭策。管城区将以此次活动为契机,发现问题,总结经验,为后期继续深入开展道德领域突出问题专项教育和治理活动提供支持。

记者 杨宜锦

中原区“道德讲堂”唤来社区文明新风尚

本报讯 今年以来,中原区建设路街道把办好“道德讲堂”与文明城市创建工作融为一体。在各社区开办9所讲堂,举办各种形式的讲座100余场,讲堂受众超5000人次,覆盖社区居民、农民、公务员、学生、工人等各类人群。“道德讲堂”的举办促进了居民文明素质的提高,也拓宽了群众交流渠道,促进了辖区居民邻里关系的和谐,受到辖区居民的喜爱。记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋 刘云